
Allumage du projecteur  

Choix de la source du signal 

Connexion de matériel autre  

que l’ordinateur de bureau de l’amphi 
 

N.B.  Par défaut, l‘ordinateur est sur l’entrée VGA2 du projecteur,  

Pour allumer le projecteur, se placer sur la scène le plus en face du projecteur possible 

- pointer la télécommande vers le projecteur,  

- appuyer sur la touche « power » (verte en haut à droite).  

- Attendre quelques secondes (5 à 10), pour voir la lentille du projecteur s’allumer. 

Une page d’accueil s’affiche progressivement durant le chauffage de la lampe, puis un écran blanc.  Si  

l’ordinateur ET le «doubleur » (petit boitier sur le bureau)  sont allumés, l’écran de l’ordinateur ET la 

projection sont les mêmes. 

 SINON  la «source» du signal du projecteur n’est pas la bonne.  Choisir  VGA2. 

Pour changer la « source » du projecteur. Pointer avec la télécommande vers le projecteur  

- appuyer sur la touche « source » (en bas à gauche).  

Sur l’écran (derrière vous…), une fenêtre de choix des  sources s’affiche.   

- Utiliser les touches grises pour sélectionner la source désirée 

-  valider avec la touche grise centrale. 

Remarque, toujours pointer vers le projecteur, et regarder ce qui s’affiche sur l’écran (derrière vous…) 

N.B. un temps d’attente trop long annule les actions en cours. 

Branchement supplémentaire : PC portable ou « Tablette PC » 

- Brancher le portable (ou la tablette avec son adaptateur) sur le câble VGA noir venant du placard.  

- mettre le projecteur sur la source VGA1 

- Activer le double affichage (soit touche F8, soit la touche Fn + � (varie selon le modèle de l’appareil). 

Branchement supplémentaire : Mac Intosh  

   - Débrancher la câble écran du Desktop (derrière celui-ci, câble VGA, celui  avec une tête bleue) et le 

brancher sur l’adaptateur du MAC.  

- mettre le projecteur en source VGA2 

- re-booter la machine Mac (au démarrage, elle trouvera elle-même le double affichage) 

Lecture de DVD 

Le lecteur de CD/DVD se trouve dans le placard (tout en haut).  

Mettre le projecteur sur la source « vidéo-composite » (rond jaune)(voir plus haut « changer la « source ») 

ATTENTION : c’est un modèle  à mémoire. Si vous lisez un CD ou un DVD, il retient où est le dernier arrêt et 

sur quel support. 

CONSEIL : Après avoir fait des tests, retirez celui que vous allez utiliser (A), placez un autre support (CD ou 

DVD) lire un peu (B), puis replacez le (A). La lecture du support (B) aura annulé le « compteur » du (A) 

 

En cas de problème veuillez contacter le SSI : poste 8 35 50  Bâtiment A, bureau N° 6 

 

Tournez S.V.P. 



 

 

 

 

 

 

 

Extinction : pointer vers le projecteur avec la télécommande et appuyez deux fois 

successives sur « power ». 

 

Pour rallumer, il conviendra d’attendre un laps de temps suffisant pour le 

refroidissement de la lampe. Entre 5 et 10 minutes. 

Si vous devez ne pas vous servir du projecteur pour plus de 30 

minutes,  

pensez à l’éteindre.  

La lampe ayant une durée de vie limitée, nous demandons à 

chacun de faire un effort pour l’économiser.  

Merci. 


